

不是骨 不是头 不是死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死病理入手,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。
电话:0531-82025296
(地址同下)51686304

强直性 脊柱炎 能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骞教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长、反复发作、体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389
地址:济司机关医院(济南市委南院对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。

高新区康城小区3号楼业主们挺郁闷

新房刚入住,墙面“砖裂裂”

本报4月12日热线消息(记者 李涛) 12日,市民闫先生反映,去年他在高新区康城小区买了一套房子,然而新房刚交钥匙,厨房、卫生间、阳台上贴的墙面瓷砖就出现裂纹。这让不少业主产生了担心:时间久了,会不会脱落砸伤人?

12日上午,记者来到该小区3号楼,在1楼闫先生家的厨房内,记者看到,墙壁上都是清一色的长30厘米、宽20厘米的白色瓷砖,部分瓷砖上有一道道条纹,乍一看还以为是厂家为美观而设计的,殊不知这正是闫先生所说的裂纹。

闫先生指着瓷砖告诉记者,这些都是明显的裂纹,还有很多“潜伏”的,乍一看都看不到。随后,闫先生打开淋浴开关,用喷头对着墙面砖喷了一遍,之后,几乎整个墙面的瓷砖上都出现密密麻麻长短不一的裂纹。

接着,闫先生引领记者查看了卫生间和阳台的情况,没沾水之前,仅是部分瓷砖有裂纹,过水之后则都出现与厨房相同的情况。随后,记者又来到2楼和3楼两户业主家中,发现厨房、卫生间、阳台墙壁上的瓷砖都有相

同的情况。

闫先生介绍说,他们都是大河北村的村民,3号楼是村里与建筑公司一起开发的。他家分到的房子是88.9平方米的两居室,去年6月份拿到的钥匙。10月份,闫先生又花钱在同一栋楼上买了套房子,然而当严先生一家搬进新房时,却发现了问题。在一次洗澡时,墙面瓷砖过了水,闫先生才发现,整个墙面几乎全部出现了“砖裂裂”。随后,闫先生把厨房、阳台的瓷砖喷了一遍水,结果都是一个样。有了前车之鉴,等第二套房子交

房时,严先生用同样的方法检验瓷砖,发现所有的瓷砖淋过水之后都有裂纹。

闫先生说,他们多次找村委和开发商讨说法,但一直都没有结果。随后,记者联系了大河北村张军行主任。张军行告诉记者当时为了健康街拓宽工程,在2005年开建该小区,并于2010年通过验收交工。当时验收时都合格,至于出现的瓷砖有裂纹情况,他们也不是很清楚。

张军行称,村里正积极跟建筑商协商,但还没有具体的解决方案。届时可能会给村民一定额

度的补偿,也可能召集村民、开发商一起开座谈会,商讨解决方案。但不管如何,一定会给群众一个满意的答复。

随后,记者就裂纹问题采访了一位建筑业业内人士,他介绍说,瓷砖出现裂纹可能是质量不过关;另一方面,可能由于瓷砖是陶土制作,贴瓷砖时如果渗进水去,冬天上冻,天暖和了化冻之后就会冻裂。该业内人士还告诉记者,瓷砖有裂纹时间久了可能会出现脱落现象,但不会影响房屋结构质量。

40岁骨癌男子获慈善救助

因家贫,患病10个月未能就医治疗



12日,在病房里,高新宇收到了潍坊潍坊慈善总会送来的救助金。本报记者 吴凡 摄

本报4月12日热线消息(记者 周锦江) 5年前,患心脏病儿子在社会各界的帮助下接受了手术,5年后,自己又查出患上了骨癌,40岁的高新宇在与病魔抗争一年之久后,终于在12日开始接受抗癌治疗。当日,潍坊市慈善总会为他送去4000元善款。

今年40岁的高新宇住在奎文门社区,是一名待岗工人,因厂子效益不好,目前他的月收入只有150元,下岗多年的妻子刚刚从事保险推销工作,大多时候每月仅能收入二三百元。高新宇的孩子曾患心脏病,因经济比较紧张,手术一拖再拖,5年前,在社会各界的帮

助下,终于进行了手术。孩子重获健康,让举债数万元的高新宇终于松了一口气。

然而在10个月前,高新宇又被查出骨癌扩散,如今,他的大腿骨头断了两次,做了两次手术,左臂也断裂了。医生说,高新宇的骨头已被癌细胞侵蚀得非常严重,特别是右腿。而他也没有进行手术的手臂,骨内也被癌细胞侵蚀沾满。

在医院里,记者见到了高新宇的姑姑。她告诉记者,侄子非常不幸,出生48天时丧母,10岁时父亲又过世了,生活一直很艰难。前几年,为了孩子的病,小两口日子过得极苦。孩子病好后,高新宇努力工作,努力攒钱

供养孩子,可谁知事与愿违,他自己又得了骨癌。

高家的房子仅有58个平方,妻子打算卖掉,给丈夫治病。但高新宇说,如果这样,他宁可去死。他甚至以自杀“要挟”妻子,因为他不想自己把妻儿拖累得居无定所。

癌细胞在侵蚀着高新宇的骨头,每一时每一刻他都忍受着疼痛。刚开始吃止痛片,现在需要打吗啡止痛,抗不住的时候还使用了杜冷丁。

12日,潍坊市慈善总会为他送去了4000元善款,并表示会尽最大的力量帮助高新宇,希望高新宇能坚强挺住。

回复垃圾邮件后频受骚扰 两天接了12封“中奖邮件”

本报4月12日热线消息(记者 张焜) 本想戏弄一下垃圾邮件发件者反被对方戏弄了,2天接了12封“中奖邮件”。12日,市民王先生说到自己与垃圾邮件的“斗争经历”,借此提醒市民遇到此类邮件,删除、举报,别自找麻烦。

最近两天,市民王先生连续收到中奖诈骗邮件,让他真后悔自己当时的冲动了。8日左右的一天晚上,他的邮箱里出现了一封中奖邮件,他打开看了一眼,邮件的中奖链接地址不对,网页也很粗糙。他以前从报纸上看到过类似的新闻,十分肯定这邮件是被心怀恶意的人群发来骗人的。当时他突然有了一个想法,随即回了一封邮件。

“就是想戏弄一下而已。”王先生说,回复内容大致是先说邮件里的链接打不开等,在最后附上几句咒骂的话。

谁知10日下午,王先生打开自己的邮箱时,发现多了好多封邮件,打开一看全是“中奖邮件”。当时他还想着这邮件怎么这么“猖獗”了,仍然没放在心上。可第二天当他再次打开邮箱时,又多了好几条“中奖邮件”和一些英文广告邮件。王先生说,他的邮箱一次显示20条邮件,当时邮箱里整个一个页面几乎都是垃圾邮件,一数光“中奖邮件”就有12条。当天王先生正忙着从邮箱里取出一些重要文件,可越着急越找不到,他十分恼怒,就在线向邮箱的客服进行了投诉。

客服对此的回复十分迅速。对方表示将全力阻止类似的邮件再次骚扰王先生。客服提醒说,以后切不可随意回复这些邮件。因为发送邮件者是无目的地群发邮件,如果发现有人使用,不仅会不停地发送诈骗邮件,还会发送很多广告邮件,给邮箱使用者带来不便。

雀巢食品潍坊销量未受影响

本报4月12日热线消息(记者 马媛媛) 近日,雀巢婴儿食品被指含有致癌物,12日,记者从各大超市了解到,目前潍坊的雀巢食品销量暂时没有受到影响,不少超市还打出促销活动吸引顾客。

有媒体报道,瑞典研究机构称,雀巢等一些知名婴儿食品含有重金属砷,婴儿若每日进食2次米糊,摄入量超母乳50倍,少量砷亦会增加患癌风险。4月12日,雀巢回应“婴儿米粉含致癌物”质疑,称雀巢食品完全安全。

食品安全问题再次被推到风口浪尖,记者从潍坊各大超市发现,雀巢食品并没有因为食品安全风波下架,销量暂时也没有受到影响,同时,不少超市打出大折扣

吸引顾客。在一家超市内,雀巢奶粉打出“处理”的招牌,一款原价19.9元的雀巢奶粉折后价为12.9元,原价19元的雀巢麦片折后价为10.9元。

记者在潍坊中百佳乐家超市发现,仍有不少市民在选购雀巢食品,超市销售人员告诉记者,雀巢食品的销量并没有受到影响,不少热衷于该品牌的顾客依然在超市选购该品牌的产品。

家住鸿禧花园小区的孙女士告诉记者,她一直坚持母乳喂养,但随着宝宝的成长,她也会为宝宝准备一些婴儿奶粉、米粉作为辅食,媒体报道雀巢等一些知名婴儿食品含有重金属砷后,她只能暂时选择一些其他的食品作为辅食,但希望有关部门尽快对食品的安全性做出检测,以便市民购买。

东风、胜利两条街

200多垃圾箱被“掏心”

本报4月12日热线消息(见习记者 李兆辉)在东风东街新华路和文化路路段,路边25个垃圾箱有一半没了内胆。12日记者了解到,目前垃圾箱内胆丢失现象严重,仅东风街和胜利街就缺了200多个。

10日,记者沿东风东街新华路和文化路两路段走访,据不完全统计,路两侧放置约25个垃圾箱,但有11个垃圾箱里的内胆全部不翼

而飞,有3个垃圾箱仅剩一个内胆“服役”。而本应关门上锁的垃圾箱,却大部分门户洞开。环卫工人告诉记者,潍坊常遇大风天气,垃圾箱没有内胆,也不“关门”,垃圾见风就跑,吹得满街都是。

奎文秀美园林工人处工作人员介绍,这种情况持续很长时间了,也给每天的正常清扫带来很大不便。“可能是有些人把垃圾桶偷走了,有

时候下午走的时候还有,第二天上午就没了,这样一来,很多垃圾都跑到绿化带里来,我们清扫起来也很麻烦。”秀美园林的一位工人说。

12日,记者从奎文区执法分局环卫处了解到,经核查,东风街垃圾箱内胆缺了155个,胜利街缺了67个,目前已经安排相关公司及时制作补放。

“红领巾”社区当保洁

12日,长胜社区居委会利用课余时间,组织辖区小学生,进社区当起“保洁员”。

本报记者 孙国祥 摄影报道

